



В нашей стране много праздников, но самый светлый, дорогой и любимый – это День Победы в Великой Отечественной войне!

5 мая в МДОБУ «Детский сад № 4» прошел конкурс чтецов «*Великой Победе посвящается!*». Конкурс был разбит на три тематических блока:

- ✚ «*Что такое День Победы?*»,
- ✚ *стихи о Минусинске,*
- ✚ «*Войны мы не знали.*».

Конкурсантов оценивало компетентное жюри:

- ❖ *Вера Алексеевна Арнольд* – учитель-логопед;
- ❖ *Оксана Юрьевна Ловягина* – учитель-логопед;
- ❖ *Марина Михайловна Исакова* – учитель-дефектолог.

В конкурсе приняли участие дети старшего дошкольного возраста, всего – 13 конкурсанта. Ребята серьезно готовились к конкурсу, волновались, читая стихи о войне. Казалось бы, дети, никогда не видевшие войны, не могут почувствовать боль и страдания, которые перенесли солдаты и мирные жители нашей страны. Но ребята так читали стихи, что у присутствующих наворачивались слезы на глаза.



Все участники получили грамоты, самые яркие стали победителями:

1 место разделили *Мария Гебель* и *Дмитрий Саранин*,

2 место - *Иван Мурачев* и *Александра Черных*,

3 место получили *Мария Гулосова*, *Артем Решетников*, *Денис Юдин*,
Вера Румянцевал.

Особое внимание, при подведении итогов конкурса, обращалось на интонационную выразительность, мимику, внешний вид участников, знание текста.

Ребята не только читали стихи, но и пели частушки военного времени, мальчики исполнили танец моряков «Яблочко», а девочки – трогательную композицию с бумажными голубями в руках. Дети увидели на конкурсе документальные военные фотографии, съемку приезда первого поезда Победы в Москву на Белорусский вокзал, услышали поурри из военных песен в «живом» исполнении.



Проведение подобных мероприятий воспитывает развитие личности ребенка, чувство любви и гордости к историческому прошлому своей Родины.

Арнольд В.А. – учитель-логопед;

Ловягина О.Ю. – учитель-логопед,;

Черкашина А.С. – музыкальный руководитель